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PADRÃO DE RESPOSTAS 

(VALOR DE CADA QUESTÃO = 2 PONTOS) 

Questão Resposta 
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x = número de bombons de morango 

y = número de bombons de caramelo 

C = custo de produção por caixa ⇒  C = 0,10x + 0,20y 
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Uma caixa contém 40 bombons de morango e 10 bombons de caramelo. 

1 6 12 18 ... 84+ + + + +  

P.A.: (6,12,18,...,84)  com 14 termos 
(6 84).14Nº de moedas  1+  1+ 630 631
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631 0,10× = 63,10  

⇒ x+y = 50 
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5 60 300 segundos
300 3 100 são100 movimentos para cima e 200 para direita
o último ponto é (202, 100)
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R 6 A região é um círculo de raio 6.
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